

CHAMAMENTO PÚBLICO 03/2025

REDE MUNICIPAL

DE PONTOS DE CULTURA DE Nova Serrana/MG

CULTURA VIVA DO TAMANHO DO BRASIL!  
FOMENTO A PROJETOS CONTINUADOS DE PONTOS DE CULTURAS

ERRATA

A Secretaria Municipal de Cultura e Turismo informa a seguinte retificação referente ao Edital número 03/2025 da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura, no tocante ao item 2.1.

Assim, onde se lia “Este Edital é realizado com recurso do Governo Federal, repassados ao Município de Nova Serrana\MG por meio da PNAB, e tem o valor total de R\$120.000,00 (cento e vinte mil reais) para a seleção de 10 projetos, dividido entre as categorias de apoio descritas no Anexo I deste edital, no valor de R\$12.000,00 (doze mil) reais cada projeto.” Leia-se “Este Edital é realizado com recurso do Governo Federal, repassados ao Município de Nova Serrana\MG por meio da PNAB, e tem o valor total de R\$60.000,00 (sessenta mil reais) para a seleção de 6 projetos, dividido entre as categorias de apoio descritas no Anexo I deste edital, no valor de R\$10.000,00 (dez mil) reais cada projeto.”.

A Secretaria Municipal de Cultura e Turismo informa a seguinte retificação referente ao Edital número 03/2025 da Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura, no tocante ao anexo 01 – categorias.

Assim, onde se lia:

	NOME E DESCRIÇÃO DA CATEGORIA	NÚMERO DE VAGAS PARA CATEGORIA	VALOR TOTAL DISPONÍVEL POR PROJETO SELECIONADO (R\$)
01	Fomento a Projetos Continuados de Pontos de Cultura	10	R\$12.000,00 (doze mil reais)

Leia-se:

	NOME E DESCRIÇÃO DA CATEGORIA	NÚMERO DE VAGAS PARA CATEGORIA	VALOR TOTAL DISPONÍVEL POR PROJETO SELECIONADO (R\$)
--	-------------------------------	--------------------------------	--

01	Fomento a Projetos Continuados de Pontos de Cultura	06	R\$10.000,00 (dez mil reais)
----	---	----	------------------------------

Nova Serrana – Minas Gerais, 09 de maio de 2025



Lázaro Camilo  
Secretário Municipal de  
Cultura e Turismo

---

**Lázaro Elias Camilo**  
**Secretário de Cultura e Turismo**